

LA A. S. „GLORIA“ — O MARE AMBIȚIE COLECTIVĂ: OBTINEREA UNOR REZULTATE ÎNALTE!

Unele asociații sportive își iau numele întreprinderilor de pe lângă care ființează: „Vulcan“, „Timpuri Noi“, „Flacăra roșie“. Altele, în entuziasmul începutului de drum, se înscriu în marele registru sportiv al țării sub numele de Victoria, Avântul, Biruința. Asociația sportivă de pe lângă Întreprinderea de țevi „Republica“ din Capitală face parte din această a doua categorie. În optimismul activității viitoare și-a spus „GLORIA“.

— Dumnealui — ne spune inginerul Paul Soare, arătând spre un tinăr — este lăcătuș. Desigur, îl cunoașteți: este Alexandru Călineanu, maestru emerit al sportului, campion mondial la popice, în proba pe echipe. Margareta Călineanu, soția lui, lucrează tot aici, laborantă la „Determinări fizico-mecanice“, fiind și ea o sportivă de frunte a țării: dublă campioană mondială. La individual și cu echipa de popice. Înalt, masiv, inginerul Paul Soare este o fostă glorie a... „Gloriei“; a jucat ani buni în echipa de rugby a întreprinderii (locul IV, în Divizia „A“, în 1964, după Steaua, Dinamo și Grivița Roșie). Acum este șef al Compartimentului de întreție-

neri la secția Trăgătorie țevi la rece, membru al Comitetului de partid al întreprinderii și răspunde totodată de activitatea asociației sportive.

— Dumnealui, continuă însoțitorul nostru prezentarea sportului și a sportivilor de la „Republica“, este strungar... Îl cheamă Gheorghe Dumitrescu, maestru al sportului, tot la popice, în echipa noastră „Gloria“ care, anul trecut, a cucerit titlul de campioană a țării. Încă două nume, dintre multe altele, și am încheiat cu acest sport atât de popular, atât de îndrăgit în întreprindere: Ana Petrescu, ajutor programator la Centrul de calcul — maestră emerită a sportului — și Florica Neguțofu, laborantă, tot maestră emerită a sportului.

„Republica“ este prima întreprindere de țevi din țară. În uriașele, în modernele ei hale, se realizează o gamă variată de produse. Performanța, gloria, faima profesională a colectivului: competitivitate pe toate continentele lumii! Se muncește cu entuziasm, cu eficiență, cu angajamente sporite

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Turneul internațional de box „Centura de aur“

ÎNVIŢĂTORI ŞI ÎNVIŢI MERITUOȘI, DAR ŞI SUCESE NECONCLUDENTE

● Pentru o bună comportare la campionatele europene, pregătirile trebuie intensificate

Programat cu 40 de zile înaintea campionatelor europene, turneul internațional de box „Centura de aur“ era prevăzut ca o importantă etapă de pregătire și verificare în planul de antrenament al pugiliștilor noștri fruntași. În același timp,

rel Ioana (semiușoară), Dragomir Ilie (ușoară), Vasile Gîrgavu (mijlocie mică), Gheorghe Butnaru (mijlocie), Ion Cernat (grea) și Teodor Pirjol (supergrea) obținând „centurile“ la categoriile lor. Dar, judecând după concurenții existenți pe foile de participare la toate categoriile, după dificultatea cu care au fost obținute aceste victorii, trebuie să spunem că nu toate aceste „centuri“ au valoarea unor performanțe apreciable.

Fără îndoială, unul dintre boxerii români care a manifestat o foarte bună formă de concurs este semiușorul Viorel Ioana. Deși pe partea sa de tablou n-au figurat cei mai valoroși concurenți ai categoriei, V. Ioana i-a depășit categoric pe toți adversarii săi, în rîndul cărora s-au situat și principalii pretendenți la un loc în echipa națională: Fl. Livadaru, H. Sultan, Fl. Stan.

În evident progres față de evoluțiile anterioare s-a prezentat și ușorul Dragomir Ilie. Cunoscut ca un deosebit de talentat boxer, capabil să deruteze cu eschivele și „fentele“ sale și pe cei mai experimentați sportivi. D. Ilie a adăugat pregătirii sale și capacitatea de luptă necesară. Dacă va continua să-și îmbunătățească rezistența de concurs, D. Ilie este capabil — așa cum a dovedit-o și acum — să obțină succese în fața oricărui adversar.

Recentul câștigător al „centurii“ la categoria cocos, musceleanul Nicolae Nicolae, s-a dovedit nu numai cel mai bun boxer român al momentului, ci

și un sportiv capabil de succese internaționale. Victoria sa asupra lui Choi Sung Iun (R.P.D. Coreeană) este edificatoare. La această categorie, Biroul F.R. Box, alcătuit din lotul, s-a găsit într-o plăcută dilemă: să aleagă între N. Nicolae și D. Cipere (medaliat olimpic și declarat cel mai bun sportiv din Europa în 1980), incomplet refăcut în urma unui accident suferit.

Dintre învingători ar mai trebui menționați supergreul Teodor Pirjol, care a avut unele prestații bune (în disputele cu N. Grigore și cu Jo Bong Gil — R.P.D. Coreeană), dar s-a dovedit și lipsit de orientare tactică în meciul cu cubanezul R. Herrera, în fața căruia a primit o decizie discutabilă. La aceeași categorie, am consemnat comportările total diferite ale lui Nicolae Grigore: foarte

Mihai FRANCA

(Continuare în pag. 4-6)



După victoria rapidă (k.o.1) obținută în fața lui H. Djabrailov (U.R.S.S.), Gh. Butnaru împreună cu antrenorul D. Gheorghiu, în colțul ringului

Foto: Dragoș NEAGU

competiția a reprezentat și principalul criteriu de selecție a lotului reprezentativ care urmează să înceapă preparativele pentru campionatele continentale. Dealtfel, pe baza comportării sportivilor români, Biroul federal a și stabilit lotul reprezentativ.

După cum se știe, reprezentanții noștri au terminat învingători la 8 din cele 12 categorii de greutate. Nicolae Nicolae (cocos), Titi Cerceș (pană), Vio-

„CUPA PRIMĂVERII“ LA MARS

A III-a etapă, ultima, a „Cupei primăverii“ la mars, desfășurată pe Stadionul tineretului din Capitală, pe pistă, a fost câștigată de următorii concurenți: copii — 1 km: I. Manea (P.T.T.) 5:38,2; începători — 2 km: I. Kiss (C.S.M. Reșița) 12:02,7; juniori II

— 5 km: V. Ilie (P.T.T.) 25:55,9; juniori I — 5 km: L. Tudor (Steaua) 24:59,2; seniori — 10 km: C. Stăicu (P.T.T.) 41:03,6, L. Pescaru (C.S.M. Pitești) 41:17,4. Trofeul pus în joc a revenit mărșălitorilor de la P.T.T. (N.D. NICOLAE — coresp.)

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9744

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 1 aprilie 1981

JUNIORI ROMÂNI PE LOCURI FRUNTAȘI LA TURNEUL DE LUPTE LIBERE DIN R. D. GERMANĂ

La Schwerin (R. D. Germană) a avut loc un turneu internațional de lupte libere pentru juniori, la care au participat și sportivi din lotul țării noastre. Cele mai bune comportări le-au avut juniorii Bela Uvegeș (cat. 52 kg), Constantin Damaschin (75 kg) și Dumitru Chiru (81 kg), învingători la categoriile respective. Pe locul 2 s-au clasat Gh. Kerekeș (56 kg), V. Andraș (60 kg), L. Gherghel (65 kg) și V. Modoran (+87 kg), iar pe locul 3 Gh. Neagoe (48 kg). Sportivii noștri au fost însoțiți de antrenorul Ilie Chirilă și de arbitrul Vasile Coman.

GIMNASTELE NOASTRE ȘI-AU ÎNCHEIAT TURNEUL DE PREGĂTIRE ȘI CONCURSURI DEMONSTRATIVE ÎN S. U. A. ȘI VENEZUELA

Echipa României s-a înoplat ieri la București



Gimnastele noastre, la puține clipe după aterizarea cursei TAROM de la New York

Foto: I. MIHAIȚA

Echipa feminină de gimnastică a României, în frunte cu multipla campioană olimpică, mondială și europeană, Nadia Comăneci, care a efectuat un turneu de pregătire și concursuri demonstrative în Statele Unite și Venezuela, s-a înoplat ieri după-amiază în Capitală. La New York, Hartford, Cincinnati, Indianapolis, Detroit, Philadelphia, Caracas, Maracay, Valencia și Washington reprezentantele țării noastre au purtat cu cinste mesajul de prietenie și pace al tineretului sportiv din România, evoluând în fața unor săli pline și în aplauzele entuziaste a zeci și zeci de mii de spectatori, Nadia Comăneci, Emilia Eberle, Rodica Dunca, Cristina Grigoras, Dumitrița Turner, Melita Ruhn, Marilena Vlădăreanu, Lavinia Agache, Ecaterina Szabo, Mihaela Stănuț, Dorina Ungureanu și Dorina Cordoș, campioană absolută de gimnastică ritmică-modernă a țării noastre, au efectuat, de-a lungul turneului, numeroase antrenamente, în cadrul cărora și-au perfecționat noile exer-

ciții liber alese pe care le pregătesc pentru principalele evenimente ale anului competițional, campionatele europene de la Madrid, Jocurile Mondiale Universitare de la București și Campionatele mondiale. Pretutindeni, reprezentantele școlii românești de gimnastică li s-a făcut o caldă primire, iar sportivele noastre au luptat și au reușit în fiecare apariție publică să prezinte la un înalt nivel prestigioasă carte de vizită a gimnasticii românești.

Bucuroasă de a se afla din nou acasă, în mijlocul familiei și a celor dragi, Nadia Comăneci ne-a spus la aeroport: „A fost un turneu util care, în ciuda multelor deplasări, ne-a dat prilejul să muncim intens pentru șlefuirea exercițiilor, pentru pregătirea cu maximă responsabilitate a viitoarelor noastre evoluții. Ne-am bucurat de o călduroasă primire pe continentele nord și sud-american și sint mîndră că turneul nostru a avut un ecou favorabil în rîndurile iubitorilor de gimnastică“.

REVENIREA LUI CARMEN BUNACIU — O NOUĂ RAZĂ DE SPERANȚĂ PENTRU ÎNOTUL ROMÂNESC

După o absență de aproape o jumătate de an, Carmen Bunaciu revine în mod spectaculos în piscina de concurs, încercînd să dovedească tuturor, chiar și celor care nu mai credeau într-o revenire a ei în fruntea ierarhiei mondiale, că nu a depus armele, că va încerca în

continuare să aspire la recordurile lumii. „Încălzirea“ și-a făcut-o în prima zi a campionatelor naționale în bazin de 25 m de la Hunedoara, cînd a devenit campioană a sprinterilor cu un nou record personal (59,06 — 100 m liber). Și aceasta fără nici un fel de

pregătire specială pentru procedul eroului...

Specialiștii prezenți în jurul piscinei începuseră să se agite: cum va inota Carmen în probele sale favorite (100 m și 200 m spate), cunoscute fiind condițiile în care ea s-a prezentat la acest concurs? Din motive de sănătate, Carmen Bunaciu avea înaintea startului doar un stadiu de pregătire fizică de o lună de zile și de trei săptămîni de antrenament în bazin.

Recordmana României, complet schimbată în bine, sănătoasă, mai viguroasă și mai optimistă a ținut însă, cu aceeași ambiție demnă de toată lauda, să arate că se gîndește la alte victorii de prestigiu. Și ne-a dovedit-o din plin tuturor: 61,56 în cursa de 100 m, apoi 62,01 în prima „sută“ (spate) a ștafetei de 4x100 m mixt și, în final, 2:12,16 la 200 m. „Dacă mai aveam măcar două săptămîni de pregătire pentru acest concurs — spunea Carmen după cursă — aș fi putut înota distanța în mai puțin de

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)



Carmen Bunaciu a revenit în piscină cu gîndul la noi victorii de prestigiu.

CANOTOARELE VISLESC ACUM... ȘI PE PLOAIE, ȘI PE VÂNT!

Snagovul ne-a primit acum. În prag de primăvară, cu stropi reci de ploaie și vânt foarte puternic. Canoatoarele, și cele consacrate, ca și cele de perspectivă, alinate pe mal, priveau — aături de antrenorii lor de la cluburi — apa brăzdată de valuri mari, care făceau practic imposibilă lansarea flotei. Așadar — moment de pauză în pregătirea specifică. Inceputa mai devreme ca în alți ani, dar nu și de odihnă. Pe rând, fetele au intrat în sala de forță compensând într-un fel orele de vînt direct pe apă. Compensînd pentru că, acum, cele mai bune ramere și vislase din țară, ca și cele din grupul începătoarelor, sau din cel de perspectivă (intermediar) au la dispoziție o sală specială unde — într-un cadru redus — depun aproximativ aceleași eforturi, executînd mișcarea clasică de vînt. Iată deci că, urmarea a eforturilor federatiei de specialitate și a conducerii bazei nautice (director Florian Laslău), chiar și atunci cînd vremea este potrivnică (și în sezonul acesta ne putem aștepta destul de des) canotoarele pot „trage” la visle sau rame în condiții foarte bune, urmărite direct de către antrenori, gata să îndrepte orice greșală de ordin tehnic.

Se lucrează intens, după un program judicios alcătuit. Se

trag concluzii după fiecare sesiune și datele obținute se prelucerează rapid, se compară cu cele din anii trecuți. Programul fetelor este, firește, diferențiat; de la Sanda Toma, campioana olimpică, sau de la Olga Homeghi-Bularda sau Valeria Răcilă-Roșca, antrenorii pretind mai mult decît de la grupul începătoarelor, sau cel

- Consecratele și „noul val” în program diferențiat
- Autogestiune economică la baza nautică Snagov
- Lenuța Sansu a trecut în... tabăra antrenorilor

intermediar, de perspectivă. O primă și plăcută surpriză — a lături de „noul val” al canotoarelor feminine, fete tinere care vor lesi pentru prima oară pe apă în această primăvară, se află și Lenuța Sansu (a făcut parte din „opt”-ul reprezentativ la C.M. din 1977 și 1979), care a abandonat activitatea competițională urmînd să-și folosească bogata experiență în creșterea celor care vor prelua ștafeta. Cu acest prilej am aflat

că numărul celor care au trecut „în rezervă” este mult mai mare. Mai precis, Elena Oprea, Florica Dospinescu, Angelica Apostănu, Marlina Zagoni, Carmen Constantinescu, Veronica Jugănar, Elena Cătescu, Elena Avram, Maria Catană, Elena Iacob, cele mai multe dintre ele medallate la diverse ediții ale C.M. și (în mod surprinzător) chiar mai tinerele Ana Iliuță sau Maria Macoviuc s-au retras din activitate. Oare cîte dintre ele vor urma exemplul Georgetei Maska (astăzi antrenorează la Dinamo) sau al Lenuței Sansu?

Nu vrem să încheiem aceste rânduri fără să amintim și de eforturile celor care se străduiesc să asigure canotoarelor condiții cît mai bune de pregătire. Am fost realmente impresionat de calitatea lucrărilor de la sala de forță și punctul de refacere după efort, ambele corespunzînd la această oră unor cerințe extrem de pretențioase. Mai mult, în ideea auto-gestiunii economice, gospodăriile bazei au amenajat o seră legumicolă, care împreună cu terenul cultivabil vor asigura o parte importantă din calitatea de legume ce va fi consumată în această vară de sportivi. Iată un exemplu care merită să fie urmat!

A. V.

La intreruperea campionatului Diviziei „A” de rugby

DISPUTA PENTRU TITLU (ȘI RETROGRADARE) RĂMÎNE DESCHISĂ

S-au consumat 19 etape în Divizia „A” de rugby fără ca lucrurile să se clarifice. „Duelul” pentru titlul de campion a țării, dintre Dinamo și Steaua, rămîne deschis, cine știe, poate pînă la meciul direct (dacă pînă atunci Farul nu va încurca șocotele dinamoviștilor, iar Știința Cernă pe cele ale rugbystilor din parcul sportiv Ghencea).

Încertă este și... medalia de bronz, spre care aspiră, de asemenea, două echipe, Știința Cernă și Farul, ambele cu același punctaj, 47. Într-o netă revenire de formă (desigur, excepțional de ultimul lor rezultat, doar

10-0, pe teren propriu, cu C.S.M. Sibiu!), constanțenii par mai aproape de acest obiectiv; pe de altă parte și climatul de muncă în echipa de pe Litoral este mai bun, amintind de „perioada de aur” a „15”-ului prof. Mihai Nacu („exprimată” prin trei titluri de campioană a țării).

La polul opus, o singură certitudine: Constructorul Constanța (22 p) nu mai poate evita revenirea în eșalonul secund. În schimb, nu poate fi încă precizată formația care o va urma. Cea mai amenințată rămîne Rapid (30 p), dar nici Universitatea Timișoara (31 p) și P.T.T. Arad

(32 p) nu sînt scutite de emoții, mai ales după neașteptatele pierderi de puncte din ultima etapă.

1. DINAMO	19 18 0	1 563-91 55
2. Steaua	19 18 0	1 910-122 55
3. Șt. B. M.	19 14 0	5 240-116 47
4. Farul C-ța	19 14 0	5 422-158 47
5. R.C. Gr. R.	19 9 3	7 263-207 40
6. Șt. Petroș.	19 7 3	9 138-261 36
7. Rul. Birlad	19 8 0	11 166-263 35
8. R.C. Sp.	19 7 1	11 158-244 34
9. C.S.M. Sib.	19 7 3	9 136-160 34
10. „Poli” Iași	19 6 1	12 93-256 32
11. PTT Arad	19 5 3	11 133-398 32
12. „U” Timiș.	19 6 0	13 130-286 31
13. Rapid	19 4 3	12 156-381 30
14. Constr. C-ța	19 1 1	17 76-568 22

Campionatul Diviziei „A” de rugby se intrerupe, pînă la 19 aprilie, pentru a lăsa timp lotului național să se pregătească și să susțină meciul cu Italia din cadrul Campionatului european FIRA. Timp suficient de reflecție (și de calcule) sînt pentru aspiranții la locuri frunțate cît și pentru cei care mai speră să rămîna în primul eșalon...

Tiberiu STAMA

Constătuirea de psihologie a sportului de la Constanța

ȘTIINȚA ÎȘI ARE LOCUL ÎN ARENA SPORTULUI!

Asistăm în ultima vreme la o largă distribuție a eforturilor de a aduce sportul în aria cercetării științifice, a strădănilor de a anula izolarea cercetării teoretice de arena practică a performanței. Un exemplu pozitiv, din multe puncte de vedere ni l-a oferit recenta consfătuire, de la Constanța, dedicată psihologiei sportului. Reprezentanți din 24 de județe — activiști, antrenori, medici, psihologi, sportivi frun-

tași — au ascultat și dezbătut trei rapoarte principale: „Aria de aplicare a psihologiei sportului în România” (prof. univ. dr. Mihai Epuran), „Sarcinile psihologului sportiv în cadrul colectivului de tehnicieni; modalități practice de acțiune” (drd. Victor Stănculescu) și „Resursele umane în sportul de performanță” (dr. Emil Mihuleac). Participanții au stat apoi „mîntă lîngă mîntă” (cum frumos spunea cineva) în jurul a 4 mese rotunde, procedînd la largi schimburi de experiență pe teme privind: pregătirea psihică pentru concurs a sportivilor de performanță; asistența psihologică a sportivilor; antrenorii și psihologia; problemele psihologice ale copiilor și juniorilor sportivi. De asemenea, a avut loc instruirea activului cabinetelor metodice ale C.J.E.F.S. (prin grija Secției sport de performanță și pregătire olimpică și a Centrului de perfecționare a cadrelor din C.N.E.F.S.).

Au fost două zile fertile în schimburi de idei. Știut fiind că în arena sportivă mondială contemporană valul informațional duce la egalizarea relativă a șanselor, devine evidentă importanța asistenței și a pregătirii psihologice a performerului. Este adevărat — cum pretindea cineva — că psihologia vine destul de tîrziu la întîlnirea cu sportul de performanță, dar momentul actual propice trebuie exploatat, fără a ne supune însă tentației model (care a adus pe rînd în linie prioritară fie pregătirea fizică, fie cea tehnică, iar acum pe cea psihică!). Dimpotrivă — cum sublinia în concluziile sale conf. univ. dr. Emil Ghîbu — sportul modern impune angajarea totală, dînd importanță tutu-

construiesc încă una, de 90 m, apoi o cabană, apoi... Cîne erau membrii acestei delegații? L. Borș — șeful carierei de piatră din Suseni I. Bențe — maistrul mecanic, A. Bôgozi — președintele asociației sportive Rapid — Suseni, I. Furico — președintele comitetului sindical al carierei, și arhitectul C. Malinași — oameni serioși, interesați să afle toate detaliile legate de amenajare, să poată

la întoarcerea în sat, să transpună intențiile în fapt. Din pașune pentru o disciplină care pare să găsească un teren prielnic la Valea Strîmbă. De fapt, acolo există de pe acum o grupă de 20 de copii — pregătiți de prof. I. Gyulai și antrenorul G. Benedek — din care a și apărut un campion la categoria copii: L. Banyas. Decl. satul Valea Strîmbă se anunță ca o nouă pepinieră a schiului românesc. Ceea ce nu poate decît să ne bucure.

Modesto FERRARINI

REV

(1

2:11.0...” perform un nou cial per cum in campio Cristina cere fe spectaci nă. Poz mondial cedeulv 100 m Caulkin tistă de ientă în ezek t s-au rel petițion lități pe de a a

O alt priză (6 ceastă a door) a

tinerei în luna 14 ani, șir cu

țima vr nă națic Deak, a

federal dăugînd ambiția

toare de pe Carr, și expli inregistra

vară. C. ber cu personal dat-o d

cordman 100 m și noi recu

oare — m și 2 200 m și

nicij nu tivă! * tehnica, pentru

măreanc trepte a tale.

Am a, puțin as

ADMIN

ĂȚI PI

● Astăz zile de obișnuită

lie 1981, c noi nume

roasă a r mai la p

această l între alte

RISME „I patru a gură trag 25 la sut constituie numără s

MARȘUL TREBUIE SERIOS AJUTAT!

Există în atletismul nostru, ca și în alte țări, dealtfel, o categorie de probe ale marșului, cu o lume a sa, foarte pitorească și extrem de pasionantă, cu totul diferită de cea a restului probelor, cu atleți, arbitri și chiar spectatori proprii. Cele mai multe dintre cursele de marș au loc pe diferite străzi, iar cele de pe pista stadioanelor sînt programate la alte ore decît restul probelor dintr-un concurs, pentru a nu se deranja re-

Marșul nostru a avut, de-a lungul anilor, numeroși practicanți, dintre care unii au atins și o bună valoare internațională: Vasile Firea și Vasile Fanea în anii '30, Ion Babole, Vasile Teodosiu și Dumitru Chiose mai apoi, Leonida Caraiosifoglu și Vasile Ilie, iar acum Constantin Stan, Constantin Stalcu, Margul a avut și unele unități organizatorice puternice care au luptat serios pentru propășirea acestei ramuri atletice, dar, dintre toate, la această oră au mai rămas doar cîteva: P.T.T. și Steaua în București, Metalul Ploiești, C.S.M. Beșta, C.S.M. Suceava, Muscelul C-lung, A.S.A. Sibiu, prea puține însă pentru a menține treaz interesul în jurul acestuia, pentru a selec-

ționa, pregăti și forma ca performeri noi și noi tineri talenți.

Am asistat zilele trecute la debutul unui nou sezon de concursuri ale marșului bucu-reștean. Cu unele excepții — destul de puține însă — la start am remarcat aceleași vechi figuri de participanți, chiar și printre juniori, staturile (mai ales la începători) fiind destul de puțin populare. Marșul are nevoie, acum, mai mult ca oricînd, de un sprijin substanțial din partea cluburilor și al comitetelor teritoriale ale sportului. Trebuie organizate mai multe concursuri cu caracter de masă și trebuie făcut mai mult pentru această disciplină atletică.

Dar mai este ceva, foarte important în privința marșului: respectarea cu strictețe a regulamentului, pentru că altfel, așa cum se întîmplă, destul de des, chiar și acum, sau mai ales acum la „Cupa primăverii”, marșul devine... alergare. Trebuie deci mult mai multă exigență din partea antrenorilor și mai cu seamă din partea arbitrilor pentru realizarea unui mers corect!

Romeo VILARA

LA A. S. „GLORIA” — O MARE AMBIȚIE COLECTIVĂ

(Urmare din pag. 1)

luate în intîmpinarea aniversării a 60 de ani de la fîurirea Partidului Comunist Român, în cîntecul apropiatului CONGRES AL U.G.S.R.

— Dumnealui, reia acum firul discuției economistei Florian Panaitescu, este lăcătus... El cheamă Alecu Gheorghe, face parte din echipa de rugby a aciației sportive. Se va mai auzi de el. Nu cu mulți ani în urmă, tot în acest chip, îl recomandam pe un alt tînar frezor, absolvent al grupului nostru școlar: Ion Constantin, aplaudatul transformer al echipei naționale...

Economistul Florian Panaitescu este președintele asociației sportive „Gloria”. Casă, serviciu, terenul de sport... La „Cupa U.G.S.R.” a invitat pe

arena de popice „o listă întreagă” de echipe puternice, atît din întreprindere, cît și din alte sectoare ale Capitalei.

— Dumnealui, continuă Florian Panaitescu, este un reputat tehnician, un fost jucător al echipei noastre. El cheamă Remus Luscan. Dealtfel, majoritatea celor care au jucat rugby la „Gloria” sînt astăzi apreciați maistri, maistri principali, maistri specialiști al întreprinderii. Cîteva exemple. Rugbystul Ion Crișan este, de pildă, inginer, șef al Serviciului specializare-cooperare. Apoi Constantin Udrea, un alt as al eșeurilor de odinioară, este proiectant, președintele Consiliului oamenilor muncii de la Centrul de cercetare și proiectare, arbitru internațional.

Performanțe, nume cunoscute în țară și peste hotare!... Tîria „Gloriei” stă, însă, în ma-

rea masă de iubitori ai sportului din această întreprindere cu foc continuu. Cu foc continuu la marile lămoare, cu foc continuu la marile întreceri desfășurate — săptămîna de săptămîna — sub egida „Dacladel”. Sub îndrumarea și cu sprijinul competent și entuziast al ing. Ion Moldovan, directorul general adjunct al întreprinderii, al ing. Constantin Giogu, secretarul Comitetului de partid de la „Republica”, al maistrului Ionel Oancea, președintele Comitetului de sindicat, al inginerului șef Gheorghe Avram, președintele de onoare al secției de rugby, cu sprijinul și dragostea atîtor și atîtor iubitori ai sportului de la „Republica”. „Gloria”, un gînd înaripat, un nume frumos, o mare ambiție colectivă spre rezultate înalte!

Victor BANCULESCU

CAMPIONATE • COMPETIȚII

...rile cărora lăta această rii. „Cupa (C.S.S. 1) — (Voinea) și (C.S.S. 1) Cupa a 60-a escu (C.S.S. V. Tufan

SI SAPTA- V ACTIVITATEA BASCHETULUI

de junioare l e) ale țării nina viitoa- umnică). In ial, alături junioare ale ermane. In- avea loc la scop veri- pregătesc de califică- Italia) pen- pean (14-24 de junioare, 1-3 august, junioare și european de

trate in pri- ul al trelea- erez: MAS- Craiova): : 91-83 cu 0-31 (1) cu 7-86 cu Co- Tg. Mureș; București; -02 cu Chimia,

TRIAL AL MOTOCOSIȘTILOR

ial de moto- început du- u un prim turii echipe- ret și seniori țara noastră iție interna- Priete- al, maestrul ū, și ajuto- brașovean onvecat pe cel a cite 30 mi- . Traseul de l, situat la Cîmpina, cu ificultate a precisă

LUI CARMEN BUNACIU

pag. 1)

idăugăm că, însemnat și ondial neofii- e 25 m. Ori- la noastră renoarea ei i merită sim- tru această nire în are- in ierarhia listelor pro- local doi la canca Tracy este o „spa- dar o exce- mixt) și lo- după Linda reiber care ivitatea com- certe posibi- en Bunaciu piramidei. plăcută sur- destule la a- ționalelor in- at-o evoluția țcolu, care va implini egăbit ani în a, iar în ul- sta campioa- asistelor Gică le antrenorul Iunteanu. A- cizitatea și nere înotă- ge din urmă iu, vom avea lui deosebit istă primă- la 400 m li- ator record ea a secon- dată pe re- cursele de ate, realizind fete și juni- la 67,0) la 100 la 2:25,0) la care Bunaciu sta respec- țării serio- mai mult a forței, băl- curind noi ei continen- rezultate cel e de la Bri-

Fotbal

AZI, ETAPĂ INTERMEDIARĂ ÎN DIVIZIA „B“, SERIA A II-a

În Divizia „B“, seria a II-a, se va disputa astăzi o etapă intermediară. Iată programul și arbitrii partidelor:

- Nitramonia Făgăraș — Rapid București: Al. Mustăța (Pitești)
- ROVA Roșiori — Tractorul Brașov: Al. Ilie (Craiova)
- Flacăra Moreni — Rulmentul Alexandria: P. Silvestru (Focșani)
- Gaz metan Medias — Autobuzul București: V. Topan (Cluj-Napoca)

FRUMOASA INIȚIATIVĂ A CLUBULUI JIUL

Simbătă seara, după încheierea meciului de la Petroșani, conducerea clubului Jiul a organizat o mică și frumoasă întâlnire care i-a reunit, într-o atmosferă destinsă, diferită de cea existentă cu puțin înainte în terenul de joc, pe conducătorii, antrenorii și jucătorii celor două divizionare „A“ hunedorene. Această inițiativă, căreia i s-ar fi dat curs

● Metalul București — Chimica Tîrnăveni: Z. Czavar (Oderhei)

● C.S. Tîrgoviște — Pandurii Tg. Jiu: D. Ologeanu (Arad)

● Metalul Plopieni — Petrolul Ploiești: V. Ciocilteu (Craiova)

● Șoimii IPA Sibiu — Luceafărul București — aminat

● Mecanica fină București — Poana Cîmpina: D. Munteanu (Birlad).

Toate partidele vor începe la ora 16.

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

● PREGĂTIRILE LOTULUI DE JUNIORI. După victoria obținută duminică trecută în partida cu Pandurii Tg. Jiu, în care a jucat foarte bine, mai ales în repriza secundă, după cum a afirmat antrenorul divizionarei „B“ din Tg. Jiu, C. Ștefan, selecționata de juniori s-a deplasat la Hunedoara, unde va susține, miercuri viitoare, partida retur cu echipa Ungariei din preliminariile Campionatului european I. Pe stadionul Corvinul, naționala noastră de juniori va efectua un ciclu complet de antrenamente, plus două jocuri de verificare: primul cu Explorin Deva (Jel), celălalt cu echipa de juniori a Corvinului (simbătă). În lot a fost introdus și mijlocasul Gafencu. Partida retur se va disputa de la ora 16.

● BULGARIA — ROMANIA (tineret). Continuând și jocurile de pregătire în vederea partidelor oficiale din cadrul campionatului european, selecționata de tineret a țării noastre are perfectată o nouă întâlnire amicală. De data aceasta, jucătorii antrenati de Cornel Drăgușin vor întâlni selecționata similară a Bulgariei. Meciul va avea loc, la 8 aprilie, la Sîlistra.

indiferent de rezultatul partidei și care — din păcate — constituie încă o excepție în perimetrul fotbalului nostru divizionar (obișnuit cu despărțiri reci sau fals amicale dintre gazde și oaspeți, ori — și mai rău — cu amenințări de genul: „las'că o să veniți și voi la noi, să vedeți ce-o să vă facem!“), și-a atins în bună măsură scopul. Acela de a deschide calea unei rețele apropiere și fructuoase colaborări între cele două echipe care — deși fac parte din același județ și reprezintă amindună mari colective muncitorești — au ajuns, fie din orgoliu, fie și din alte motive, de natură îndeosebi subiectivă, la o rivalitate rău înțeleasă.

Apreciind acest pas făcut de petroșeneni în întimpinarea hunedorenilor (pe care și ei — prin cuvintul lui Lucescu — l-au evaluat la justa lui semnificație), credem că este bine ca el să fie urmat de alte acțiuni, din partea ambelor părți, pentru eliminarea asperităților și animozităților dintre ele.

Între Jiul și Corvinul, ca dealtfel între toate echipele noastre de fotbal, rivalitatea nu poate fi desigur exclusă, dar ei trebuie să i se dea deplină accepțiune sportivă, sensul bun al termenului.

Constantin FIRĂNESCU

Intre vestiar...

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

● Ion Marin și Glonț, adversarii direcți mai bine de o jumătate de oră, purtând o genunchieră, semn că se resimt după traumatisme mai vechi. Numai că I. Marin a uitat de aceasta și și-a atacat adversarul de vreo două ori cam dur, ceea ce îi putea aduce un cartonaș galben. Văzînd cum stău lucrurile, Glonț, care nu e prea solid, s-a mutat pe partea lui Stredie, unde a văzut că se mînfina... o pline mai bună.

● Ce mai ploate a venit de la... Cluj-Napoca. Ploaie cu goluri. „U“ (seniorii) a pierdut la Craiova, cu 7-0; speranțele cu 6-0, iar C.F.R. cu 4-0, la Moldova Nouă. Trei meciuri, 17 goluri primite și nici unul marcat! S-or fi terminat gedințele de analiză la Cluj-Napoca?... ● Excelent program editat de F.C.M. Brașov, la meciul cu „Poli“ Timișoara (re- dactor Ștefan Pirvu- lescu). ● În min. 66 al partidului de la Brașov, fundașul central timișorean Manea l-a deposedat corect, în careu, pe atacantul local Marinescu, după care acesta (în cădere) s-a accidentat și a fost schimbat. Era 1-0... Unii spectatori (subiectivi) au reclama- tul penalty, apostro- findu-l pe arbitrul V. Tătar. Marinescu, însă, cu sportivitatea care îl caracterizează, a recu- noscut în fața condu- cătorului de joc: „N-a fost nimic neregula- mentar; Manea m-a at- atacat corect...“. Fără comentarii. ● Multe din atacurile echipei F.C.

CAZUL BOZEȘAN POATE FI

ȘI TREBUIE SĂ FIE REZOLVAT!

Laurențiu Bozeșan este un „caz“ în fotbalul nostru. Și nu un caz oarecare. Jucătorul în cauză, component al lotului național de tineret, se află în prezent în afara perimetrului competitiv al performanței, avînd perspectiva de a rămîne încă multă vreme în această nefreas- că situație care îi creează pre- judiciul nu numai lui, ci, într-o anumită măsură, și fotbalului nostru. Cum s-a ajuns aici? A- cul este, în fond, vina? So- facem, mai întâi, un scurt istoric al faptelor, pentru a putea apre- ciala mai bine, după aceea, și poziția părților implicate și in- teresate în acest caz.

În ziua de 20 Ianuarie a acest- ul an, Laurențiu Bozeșan — ju- cător al Sportului studentesc din vara anului 1980, cînd a fost transferat de la A.S.A. Tg. Mureș — și-a pără- sîrit echipa, cu care începuse pregătirile în vederea sezonului de primăvară, ple- cînd la Timișoara. Acolo unde se găsește și în prezent. De ce a plecat? Iată răspunsul dat de însuși Bozeșan: „Am venit la Timișoara pentru a realiza căș- taria proiectată încă din toamna trecută și pe care am aminat-o, pe de o parte, pentru a nu mă sustrage de la programul competițional, în plin campionat, iar pe de altă parte pentru că sper- am că voi găsi înțelegerea ne- cesară din partea conducerii club- ului Sportul studentesc, căreia îi mărturisesc intenția mea de a mă stabili definitiv la Timi- șoara. Luna aceasta, în ziua de 20, am făcut cununia civilă, so- Ńia mea — originară, ca și mine, din Tîrnăveni, dar stabilită cu părinții, de mai multă vreme, în Timișoara — este studentă în anul III și nu poate, normal- crez, să renunțe la facultate pentru a mă urma și a locui cu mine la București. Am venit la Timișoara numai și numai pen- tru a-mi întemeia o familie și a-mi continua aici studiile, ca- erica cetățean, căruia nu i se pot contesta asemenea drepturi“.

● Metalul București — Chimica Tîrnăveni: Z. Czavar (Oderhei)

● C.S. Tîrgoviște — Pandurii Tg. Jiu: D. Ologeanu (Arad)

● Metalul Plopieni — Petrolul Ploiești: V. Ciocilteu (Craiova)

● Șoimii IPA Sibiu — Luceafărul București — aminat

● Mecanica fină București — Poana Cîmpina: D. Munteanu (Birlad).

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

la o echipă care se conduce după același statut, universitar. Am sperat că Bozeșan să nu fie tentat și nici acceptat în Timișoara, mai ales de cei din su- prastructura clubului. În cazul în care Bozeșan nu va reveni la echipă, el va sta pe tușă doi ani. În acest fel, sîntem convinși că facem un serviciu și fotbalului, și jucătorului însuși“.

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

Mihai IONESCU

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

... și gazon

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ:

BILETELE ?

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

vizează în direct începînd de la ora 17,45.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 29 MARTIE 1981

● Etapa de simbătă (a 22-a) a fost printre cele mai „secetoase“ pentru echipele vizitatoare (exceptând cuplajul bucureștean). Nu numai că n-au reușit să obțină măcar un punct, dar oaspeții au marcat un singur gol (F.C. Baia Mare, la Rm. Vlcea). Coincidență: în aceeași etapă din toamnă (a 5-a), gazdele de acum au marcat TOT UN GOL, prin F.C.M. Brașov, la Timișoara!

CALIFICAREA LUI MINAUR ÎN FINALA CUPEI CUPELOR NU ERA NUMAI O PROBLEMĂ A BĂII MARI!

Așadar, H. C. Minaur n-a reușit în temerara sa încercare. Victoria din Sala sporturilor „Dacia”, din Baia Mare, 24-20, n-a putut anula handicapul din partida-tur (16-23) și astfel TUS Nettelstedt a obținut dreptul de a evolua în finala actualii ediții a Cupei cupelor la handbal masculin.

Ce anume a determinat ne-reușita băieților lui Lascăr Pană?

„Mai întâi... adversarul. Formația vest-germană dispune de mijloace tehnico-tactice și, deosebi, fizice capabile să-i asigure șanse în disputele cu adversare de valoare. Trio-ul Miljak - Waltke - Lazarevic i-a dat lui TUS Nettelstedt nu numai un plus de eficiență (13 goluri), ci și atutul maturității, al experienței bătațiilor grele. Oaspeții n-au venit numai să-și protejeze avantajul din prima partidă, ci să lupte pentru victorie. Pornind de la acest gând și acționând în consecință a reușit principalul, calificarea. Fără discuție, nu toate mijloacele au fost... ortodoxe. Duritatea în apărare (chiar și în atac!), pierderea conștiință a timpului (fie prin prelungirea atacului, fie prin păstrarea mingii și după fluierul arbitrilor) și tinerea neregulamentară a omului de sub supraveghere au adus beneficii nesperate — în condițiile unui arbitraj sever — handbaliștilor vest-germani.

Au fost, apoi, bariere în ca-

lea succesului final carentele băimărenilor:

a) handicapul enorm — 7 goluri — creat în prima manșă;

b) evoluția sub așteptări a portarilor;

c) pripeala în acțiuni, crisparea, jocul șters al unor oameni de bază al echipei (deosebi Iosif Boros, care n-a înscris nici un gol în meciul de la Baia Mare și care nu l-a supravegheat cu maximă vigilență, în apărare, pe Schibschid);

Aceste cauze și, poate, altele s-au coroborat dând ca rezultat atare calificării. Desigur, am dorit cu toții ca H. C. Minaur să ajungă în finală. Am dorit, este drept, dar puțin au făcut cite ceva pentru a ajuta formația maramureșeană. Dacă Minaur ar fi avut un portar bun, accesul ei în finală ar fi fost nu numai posibil, ci chiar probabil. Și îl are. Pe Neșovici. Plecat de la Știința Bacău, acest handbalist n-are dezlegarea necesară pentru a evolua la Minaur. N-o are și pentru asta nu joacă de anul trecut. S-ar fi putut trece peste niște interese mărunte pentru a fi sprijinită o reprezentantă a handbalului românesc într-o competiție internațională. Federația n-a mișcat însă nici un deget, deși are la îndemână un para-graf de regulament care i-ar fi permis să treacă peste apăsătoare tăcere a Bacăului. Știința n-a reacționat la interesele

altuia, pentru că așa sint socotite evoluțiile în competițiile internaționale cind nu sint în joc culorile proprii. Și așa, H. C. Minaur n-a putut beneficia de aportul lui Neșovici — foarte important, socotim noi — deși era inclus în lotul validat de I.H.F., deși era la Baia Mare, deși era în formă excelentă. Cine a beneficiat atunci de această greșită înțelegere?

Cum să nu fii trist cind vezi că oaspeții își pot permite să recruteze sportivi chiar și din alte țări, iar ai tăi nu pot să-l folosească nici pe cei pe care îi are în proprie curte...

Hristache NAUM

Un sport în prim-planul actualității

ARBITRAJ DESCHIS LA CAMPIONATELE EUROPENE DE GIMNASTICĂ

Disputa dintre orașele Madrid și Barcelona, privind organizarea Campionatelor europene feminine de gimnastică din acest an a fost definitiv transașă în favoarea capitalei Spaniei, stabilindu-se — în ultimul moment — ca date de organizare zilele de 2-3 mai.

Conform reguamentului tradițional al „europenelor”, prima zi este rezervată concursului general, la care participă toate sportivele înscrise în competiție, iar cea de a doua — finalilor pe aparate. Într-o recentă sedință a Comisiei tehnice feminine a F.I.G., desfășurată la Viena, s-a hotărât ca fiecare țară să aibă în seria a doua a

concursului general, socotită serie de elită, minimum o gimnastă. În urma tragerii la sorți, efectuată tot la Viena, țara noastră va avea o gimnastă în prima serie și două în cea de a doua.

În ce privește arbitrajul, s-a stabilit că pentru prima zi tragerea la sorți a arbitrelor pe aparate se va face în ziua concursului, iar la finalele pe aparate vor oficia arbitre neutre, care nu au reprezentanți în concurs. O noutate pentru această ediție a campionatelor europene este aceea că, după mulți ani, se revine la arbitrajul deschis, cu arătarea publică a notelor fiecărei arbitre. În ce privește sefele de brigăzi pe aparate, ele au fost desemnate — tot prin tragere la sorți — dintre membrele Comisiei tehnice feminine a F.I.G.: sărituri — Ulla Berg (Suedia), naraele — Maria Simionescu (România), birnă — Jackie Fie (S.U.A.), sol — Jaroslava Matlochova (Cehoslovacia). Este prevăzut ca la finalele pe aparate să participe și alte două specialiste, între care proaspăta membră a Comisiei tehnice a F.I.G., Ludmila Turiseeva (U.R.S.S.).

Organizatorii campionatelor europene contează pe participarea a 58 de gimnaste din 20 de țări ale continentului nostru, 19 dintre ele cu cite 3 concurente, maximum permis de regulament. Doar Danemarca a anunțat că va prezenta o singură gimnastă. Intre absente — gimnastele din R. F. Germania și Iugoslavia.

Sub egida forului internațional, la Viena s-a desfășurat și un simpozion internațional, în cadrul căruia au fost prelucrate exercițiile impuse pe perioada 1981-1984. Demonstrațiile practice au fost făcute de către gimnaste din țările care au elaborat noile exerciții impuse: Canada (birnă), S.U.A. (paralele), U.R.S.S. (sol).

FINALA C.C.E. LA HANDBAL

BELGRAD, 31 (Agerpres). — Finala „Cupei campionilor europeni” la handbal masculin se va disputa între echipa iugoslavă Kolinska Slovan Liubliana și formația S.C. Magdeburg (R. D. Germană). În meciurile retur ale semifinalelor, Kolinska Slovan a întrecut pe teren propriu, cu 29-22 (14-11), pe T.S.K.A. Moscova, iar S. C. Magdeburg a dispus cu 26-20 (12-8) de formația suedeză „Lugi” Lund.

Corespondență din Australia

ÎN TURNEUL FINAL AL C.M. DE FOTBAL — JUNIORI ROMÂNIA ÎN GRUPĂ CU BRAZILIA, ITALIA ȘI COREEA DE SUD

MELBOURNE, 31 (prin telefon). Australia va organiza, cum se știe, a treia ediție a campionatului mondial de juniori la fotbal. Pentru faza finală a acestei mari competiții s-au calificat 16 echipe. Din Europa vor sosi în Țara cangurilor șase formații puternice,

președinte al F.I.F.A., s-a procedat la tragerea la sorți a grupelor finale.

Partidele din grupa „B” vor fi programate numai la Melbourne, în cuplaj, pe stadionul Olympic Park, în noaptea. Sferturile de finală se vor desfășura la 12 octombrie, pe sta-

- Grupa „A” (Brisbane): S.U.A., Uruguay, Polonia, Qatar;
- Grupa „B” (Melbourne): Brazilia, România, Italia, Coreea de Sud;
- Grupa „C” (Adelaide): R.F. Germania, Spania, Egipt, Mexic;
- Grupa „D” (Sydney): Australia, Argentina, Anglia, Camerun.

reprezentind soccere de tradiție, viguroase cum sint Anglia, Italia, R. F. Germania, Spania, România și Polonia. Și celălalt mare continent fotbalistic, America de Sud, va avea sol puternic în Australia. Este vorba de Argentina, campioana ultimei ediții, de Brazilia și Uruguay.

Fiind cunoscute, deci, cele 16 echipe calificate, la Canberra, în prezența lui H. Kavan, vice-

dioanele din Sydney, Canberra, Newcastle și Melbourne, iar semifinalele, la 15 octombrie, în noaptea, la Melbourne și Sydney.

Finala celei de-a 3-a ediții a campionatului mondial este programată, la 18 octombrie, la Sydney, iar partida pentru locurile 3-4, în aceeași zi, la Adelaide.

H. ISER



Invitatul nostru

Amalia Sterbinszky (Ungaria)

„LA C.M., HANDBALISTELE ROMÂNCE

VOR AVEA UN CUVÎNT GREU DE SPUS”...

Prezentă la 4 ediții consecutive ale C.M. de handbal și la ultimele două ediții ale J. O., sportiva Amalia Sterbinszky este apreciată ca una dintre cele mai mari jucătoare din lume. După terminarea turneului de la Neubrandenburg, ea a avut amabilitatea să ne acorde un interviu.

— Echipa Ungariei a câștigat acest difcil turneu, victoria asupra campionilor mondiali marcând pentru dv. cel de al 230-lea joc internațional. Vi se pare mult?

— Aproape că nici nu știu cind a trecut vremea! În 1970, cind am început să joc handbal la Ferencváros Budapesta, nu știam că voi rămâne alături de mult în acest sport. Mai ales că în 1972 am și renunțat la handbal în favoarea atletismului, un an dedicându-mă alergării pe 100 de m...

— Dar handbalul v-a recâștigat! Ținind seama de bogata carieră internațională pe care o aveți, considerați că handbalul feminin a evoluat în sensul presupus de dv., sau s-a îndreptat pe alte căi?

— Un lucru este foarte clar: ca orice sport, și handbalul a progresat. Dar, din păcate, el a evoluat și în sensul... pancrațului! Firește, a trebuit să mă adaptez acestei stări de lucruri; să primesc multe lovituri! Arbitrii sint chemați, însă, să reprime, fără monajamente, duritățile Alfel va veni o vreme cind nimeni nu va mai dori să joace handbal!

— Ați urmărit, timp de aproape o săptămână, noua echipă a României. Citeva observații ar fi interesante...

— Nu-mi permit să fac observații, ci doar să spun citeva păreri colegiale. Echipa țării dv. este acum destul de aproape de ceea ce se cheamă o formație de valoare. În meciul cu reprezentativa R. D. Germane am văzut multe handbaliste românce care știu bine ce vor. Dacă antrenorii vor rezolva și problema formării unor jucătoare care să arunce bine „de afară”, atunci la C.M., la sfârșitul acestui an, handbalistele românce vor avea un cuvânt greu de spus...

6700 DE CONCURENȚI LA MARATONUL DE LA LONDRA

LONDRA, 31 (Agerpres). — Concursul internațional de maraton de la Londra a avut un final inedit: americanul Dick Beardsley și suedezul Inge Simonsen au trecut în același timp linia de sosire, fiind declarați amindoi învingători. Beardsley și Simonsen au fost cronometrați cu timpul de 2:11.48.0. Pe locurile următoare clasându-se concurenții englezi Trevor Wright — 2:12:53.0 și Mike Kearns — 2:13:57.0.

LUPTĂTORII SOVIETICI AU CUCERIT

„CUPA MONDIALĂ”

NEW YORK, 31 (Agerpres). — Disputată în orașul Toledo (Ohio), „Cupa Mondială” la lupte libere a revenit selecționatelor U.R.S.S., care, în meciul decisiv, a învins cu scorul de 7-3 formația S.U.A. Este pentru a 8-a oară cind luptătorii sovietici cuceresc acest trofeu.

În înfrinerea pentru locurile 3-4 reprezentativa R.P. Mongole a întrecut cu 6-2 selecționata Africii.

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE BOX „CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

bine în partida cu S. Korniliutin (U.R.S.S.) și deziluzionant în înfrinerea cu Pirjol.

O altă victorie finală a fost obținută de mijlociul Gheorghe Butnaru (cistigător prin k.o. în fața sovieticului H. Djabrailov), dar comportarea sa generală nu i-a impresionat plăcut pe selecționeri. la această categorie fiind preferat Valentin Silaghi (medaliat olimpic). boxer mult mai tehnic și mai complet. însă învins de H. Djabrailov. Trebuie amintit, totuși, faptul că V. Silaghi s-a prezentat mult sub așteptări, el avind încă mult de lucru pînă la atingerea formei optime.

Au fost și pugiliști români care n-au reușit să urce pe prima treaptă a podiumului de premiere, dar care au evoluat foarte bine, manifestind o apreciabilă capacitate de efort și puternică dorință de a învinge. În această categorie se înca-



să. Dar mai am timp să realizez, în viitor, o săritură și mai bună. N-am împlinit încă 22 de ani! La o asemenea vîrstă am dreptul să mă gîndesc și la împlinirea celor mai îndrăznețe visuri...”

I. O.

drează, fără nici o îndoială, semimuscă Dumitru Schiopu, învingător într-o partidă de neuitat, în fața cubanezului Adrian Munes și învins merituos al unuia dintre cei mai valoroși participanți la turneu, Ko Jong Hwan (R.P.D. Coreeană). Pe aceeași treaptă se situează și colegul său de club Florian Li vadaru, ale cărui evoluții (pînă la finală) au fost excelente.

Promițătoare a fost și comportarea lui Constantin Titofu (muscă), acest tinăr prezentindu-se într-un real progres. Desigur, el va trebui să se mai fortifice încă pentru a putea aspira la performanțe. O surpriză plăcută a constituit-o și evoluția lui Ionel Panait.

Neconcluziv a fost evoluțiile învingătorilor la categoriile mijlocie mică și grea. Vasile Girgavu și, respectiv, Ion Cernat au manifestat serioase carente în pregătire. Primul recepționează nepermis de multe lovituri (a fost și numărat) și

nu este capabil să sustină în ritm corespunzător cele trei reprize. Ion Cernat a cistigat — neconvingător — meciul cu N. Anghel, după ce primise cadou o decizie de descalificare a adversarului pentru o lovitură neregulamentară (al cărei efect mai mult l-a simulat) primită de la P. Cardenas (Cuba).

FOTBAL ● La Rîad în preliminariile C.M. (zona asiatică): Arabia Saudită — Bahrein 1-0 (0-0) ● La Blagoevgrad înfrinerea amicală dintre selecționatelor de juniori ale Bulgariei și R.D. Germane s-a încheiat cu victoria gazdelor: 2-0 (1-0).

HOCHEI ● La Praga cel de-al doilea meci amical dintre reprezentativele Cehoslovaciei și Suediei s-a încheiat cu scorul de 3-1 (1-1, 2-0, 0-0) în favoarea gazdelor. Golurile au fost marcate de Lala, Novy și Kadlec, respectiv Eriksson. În primul joc, hocheiștii cehoslovaci cistigaseră cu 5-2.

TELEX

SCHI ● Concursul de sărituri cu schiurile de la Oberwiesenthal (R.D. Germană) a revenit sportivului austriac Armin Kogler, cu 261,5 p. (sărituri de 91,5 m și 88,5 m). L-au urmat coechipierul său Alfred Groyer — 256,3 p. și cehoslovacul Josef Sanek — 246 p.

ȘAH ● După 11 runde, în turneul de la Sarajevo continuă să conducă Pshahis (U.R.S.S.), cu 8 p (1), urmat de Uhlmann (R.D. Germană) — 7½.

TENIS ● În primul tur al turneului de la Frankfurt pe Main, Fibak l-a eliminat cu 6-4, 6-2, pe finlandezul Leo Palin, iar americanul Steve Denton a dispus cu 3-6, 6-3, 7-6 de jucătorul indian Vijay Amritraj. Alte rezultate: Tim Wilkinson — Johansson 6-0, 6-1; Teacher — Waits 6-4, 6-3; Stan Smith — Birner 6-7, 7-5, 6-3. Principalul favorit este McEnroe.

VOLEI ● Reprezentativa feminină a Cubei a jucat la Sverdlovsk cu selecționata sovietică, în fața căreia a cistigat cu 3-2 (15-12, 15-8, 14-16, 10-15, 15-13).